

2018

Акция Шарик жизни



Воспитательно-
Организационный
отдел

МК им. Башларова

27.11.2018

27 ноября в России в третий раз состоялся Международный день благотворительности — [#ЩедрыйВторник](#).

Движение родилось в 2012 году и получило распространение в более чем 100 странах мира. В этот день участники совершают разнообразные добрые дела – собирают средства в пользу благотворительных организаций.

Цель данной инициативы — вовлечение все больше илюдей в благотворительность.

"ЩедрыйВторник" в стране поддерживают благотворительной активностью: волонтерскими акциями, концертами, пожертвованием или просто постом на тему благотворительности в социальных сетях — форматы и цели участия в нем могут быть разными. Принять участие в акции могут любые не политические организации и частные лица.

Поддержав международную инициативу в Дагестане благотворительный фонд "Инсан" организовал акции в разных районах города. Студенты МК им. Башларова совместно с фондом "Инсан" провели акцию "Шарик жизни" и собрали средства на лечение тяжелобольных детей.



БФ «ИНСАН» провел традиционную акцию «Шарик жизни». Ее цель – помочь тяжелобольным подопечным фонда, нуждающихся в материальной поддержке.

Участие в мероприятии приняли и студенты Дагестанского гуманитарного института, Гуманитарно-педагогического колледжа, а также Медицинского колледжа им. Башларова. Акция носила благотворительный характер, поэтому цены на шары не были установлены. Прохожим предлагалось приобрести их за ту цену, которую они могли предложить. Всего в ходе данного мероприятия было собрано 16006 рублей.

Все собранные средства пойдут на лечение больных, находящихся на попечении фонда. Фонд благодарит всех, кто присоединился к акции и внес свою лепту в сбор. Особенную признательность выражаем студентам-волонтерам за помощь в организации и проведении данного мероприятия. @mk_im.bashlarova @dgi_ru

